OEMA 4
Aivetaw n efiowon (N —A)x° —(X —1)x+A—1=0, (1) pe mopdpetpo 1 € R.
o) Na Bpeite T TIHEG TOU A € R, yia Tig omoieg n (1) eivat e€lowon 2°° Babuou.

(Movadeg 6)
B) Na amodeifete OTL yla TIG TIHEG Tou A € R mou Bprkate oto spwtnua (a) n (1) maipvel tn
popdn: Ax> —(A+1)x+1=0.

(Movadeg 6)
v) Na amobeifete OTL yla TIg TIHEG Tou A Ttou Bprkate oto epwtnua (a) n (1) €xel duo pileg
TIPAYUOATIKEG KOlL AVLOEC.

(Movabdeg 7)
6) Na nmpoaodlopioete Tig pileg tng (1), av autn gival 2°° Babuou.

(Movabdeg 6)
OEMA 2 2

To matwpa Tou gpyactnpiov t¢ MANPodopLKnG evog oxoAsiou sival oxrpatoc opBoywviou

He SlooTAoELg x + 1 HETPA KOL X LETPOL.
o) Na ypayete pe tn BorBela tou x TNV nMeplUeTpOo Kot To EUPASOV TOU TMATWHOTOC.
(Movadec 10)

B) Av To epBadOv TOU MATWHOTOC TOU EpyacTtnpiou ivat 90 TETpaywVIKA LETPA, va Bpelte TIg

SlaotdoeLg Tou.

(Movadec 15)
OEMA 2_3
Aivetow n e€lowon: x2 — (A —Dx + 6 =0, (1) pe nopdpetpo A € R.
a) Av n nopanavw eélowon £xeL Avon to 1, va Bpeite to A

(Movabdeg 13)
B) Ma A = 2 va AVoete v e€lowon (1).

(Movabeg 12)






